











Спасём Орлашу

12+ DECINITIES 5 апреля

Победитель конкурса газет Средней Волги, проводимого фондом "Евразия" и Всероссийским институтом информации и печати

ПУТЬ К УСПЕХУ

Областная еженедельная газета



В УлГУ отметили День смеха, предавшись самому весёлому студенческому развлечению – игре в КВН. Отмечать 1 апреля – давняя университетская традиция. Студенты разыгрывают преподавателей, устраивают представления в корпусах вуза. На этот раз турнир весёлых и находчивых под названием «Шутка года» объединил все эти шуточные церемонии. Было весело!